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Већ дуже време у ЕПС-у се спекулише и са тиме да одређене политичке структуре
припремају Електровојводину за будућу приватизацију

  

Док Драгомир Марковић, генерални директор Електропривреде Србије поручује
креаторима државне економске политике да ово јавно предузеће може да се спасе
пропасти и буде ослонац развоја државе само ако му се дозволи да тржишно послује - у
политичкој трговини владајућа коалиција му смењује директора Електровојводине. На
предлог Лиге социјалдемократа Војводине Управни одбор Електропривреде Србије је,
на јучерашњој телефонској седници изабрао Тихомира Симића, једног од највиших
функционера Покрета снаге Србије - странке Богољуба Карића - за директора
Електровојводине. Тесном већином, кажу извори Балканмагазина из ЕПС-а, наводећи да
је Симић добио само глас више од смењеног Томислава Папића.

  

Папић ће, по свему судећи ухлебљење наћи на неком од саветничких места у дирекцији
ЕПС-а. Симић, који се као потпредседник Извршног већа Војводине истакао
организујући медјународне конференције о обновљивим изворима енергије и као
национални координатор у еуро-региону ДКМТ на НАТО конференцији у Дубровнику,
треба да се позабави проблемима наплате испоручене електричне енергије, порастом
крађе струје и да креира енергетску будућносту Војводине.

  

Партијско преузимање електроенергетске компаније

  

Диригентску палицу за енергетску будућност северне српске покрајине лидер ЛСДП-а
Ненад Чанак покушава да преузме већ дуже време. Резултат те акције је смењивање
директора електродистрибуција у Зрењанину, Сомбору и Новом Саду. У тим деловима
Електровојводине постављени су кадрови ЛСДП-а – са или без партијске књижице.
Смена Папића је завршни чин преузимања ове компаније.

  

Извори Балканмагазина из Новог Сада кажу да су измене на кормилу
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електроенергетске војвођанске компаније са Чанком кројили Душан Петровић, један од
потпредседника Демократске странке и Брана Поповић, некадашњи директор
Електровојводине. Док из ЛСДП-а тврде да је избор био мотивисан професионалношћу,
а не политичком припадношћу и да је Лига бирала Симића као стручњака, да би помогао
војвођанском премијеру Бојану Пајтићу - чују се и скептични коментари на ову подршку.
Симић је постављен да би се Пајтићу “скресала крила” у ДС-у и Војводини, тврди наш
извор.

  

Већ дуже време у ЕПС-у се спекулише и са тиме да одређене политичке структуре
припремају Електровојводину за будућу приватизацију. Лицитирано је и са
потенцијалним ино купцима али, евидентно је да се према садашњој законској процедури
продаја ни једног дела ЕПС-а не може спровести. За сада. Међутим, написан је Предлог
новог закона о енерегетици, припрема се нова стратегија развоја овог сектора а ЕПС-у
предстоји и трансформација у акционарско друштво...

  

У будућем развоју ситуације велику улогу би могао одиграти баш Брана Поповић, који се
везује за већ приватизовани део Електровојводине – Друштвено предузеће Јужна
Бачка, који је из фирме издвојен као нон цор делатност.

  

Директор широког профила

  

Сам Симић такође тврди да његов избор није политички мотивисан, као и да је замрзнуо
чланство у Покрету снага Србије Богољуба Карића. У својој радној биографији Симић је
пре политичке функције у Извршном већу Војводине био директор некадашње БК
телевизије, потом је, пре четири године био у сукобу интереса јер је истовремено
обављао послове потпредседника Извршног већа Војводине, саветника у предузећу
мобилне телекомуникације ПТТ Србија и радио у некадашњем предузећу за мобилну
телефонију које је било део некадашње БК групе. Б 92 наводи да је, после одлуке
републичког одобра за сукоб интереса дао оставку на функцију у некадашњем Мобтелу.

  

 2 / 3



Јелица Путниковић: ЛСВ поставља директоре ЕПС-а у Војводини
среда, 03 новембар 2010 15:01

После мобилне телефоније Симић се почео озбиљније занимати за енергетику па је тако
прошле недеље био и председавајући Међународног форума о обновљивим изворима
енергије под слоганом „Енергетска сигурност и нове технологије”, који организује
Институт за европске послове INEA из Диселдорфа, TMC Konsalting Нови Сад и
Покрајински Центар за енергетску ефикасност Нови Сад, а под покровитељством
Скупштине АП Војводине и Покрајинског секретаријата за енергетику и минералне
сировине Владе АП Војводине.

  

Његове међународне активности су везане и за НАТО. У саопштењу Кабинета
потпредседника Извршног већа АП Војводине наводи се да је учесник НАТО
конференције и научног семинара који је одржан на острву Шипан код Дубровника
(Хрватска), под именом „Нато и Југоисточна Европа”, уз учешће представника НАТО,
Европске уније и свих влада у региону. Др Тихомир Симић, потпредседник Извршног
већа и национални координатор у еуро-региону DKMT говорио је о непоштовања
принципа цивилног друштва и кршењу закона као облика угрожавања система
колективне безбедности на Западном Балкану.
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